
DVORCI BAVARSKE  
MINHEN - NIMFENBURG - LINDERHOF -  NOJŠVANŠTAJN - KIMZE - SALCBURG 

 

3 noćenja / autobusom 

 
Od prelepog kraljevskog grada Vircburga u kojem se nalazilo sedište dinastije Vitelsbah, pa sve do malenog usnulog gradića Fusena, pruža 
se čuvena Romantična ruta Nemačke koja obuhvata najlepše predele Bavarske, a među tim najlepšim delovima, sasvim sigurno su njeni 
bajkoviti dvorci… Preko 60 srednjovekovnih dvoraca građenih u stilu zamkova (odbrambeni karakter), palata i letnjikovaca, nalazi se na 
pomenutom putu. Bila bi potrebna čitava večnost sve ih videti… No, mi smo za Vas izdvojili u ovom programu najlepše od najlepšeg što 
država Bavarska može ponuditi… Gotovo svi oni nastadoše po volji bavarskog kralja Ludviga II kojeg su zbog rasipništva i ekscentričnosti 
nazivali „ludi“. Tokom istorije se pokazalo i dokazalo da između ludosti i genijalnosti zaista stoji samo tanka crta… Čovek ima potrebu da 
uživa u lepim stvarima, a još ako i ima mogućnosti, onda što da ne! I tako nastadoše ti divni dvorci, satkani od snova i stihova, muzike 
Vagnera, proviđenja… Danas ljudi uživaju u pogledima ka tim snovima, trudeći se da dokuče za lepotom kojom dvorci zrače… Očekuju Vas 
sjajne priče o snovima, šetanje kaldrmom sećanja, uživanje u gastronomiji Bavarske, i još mnogo toga… Pridružite nam se u potrazi za 
snovima… 

 

PROGRAM PUTOVANJA: 
1. DAN SREDA  07.11.2018. BEOGRAD / NOVI SAD  
Polazak iz Beograda i Novog Sada u kasnim popodnevnim časovima. Tačno vreme i mesto polaska biće poznato 
najkasnije dan pred putovanje - organizator šalje SMS poruku sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete 
poruku dan pred putovanje obavezno kontaktirajte agenciju. Noćna vožnja preko Mađarske i Austrije uz kraća 
usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti. 
2. DAN ČETVRTAK 08.11.2018. KIMZE – MINHEN  
Dolazak u prepodnevnim satima na jezero Kimze. Po dolasku u grad Prien ukrcavanje na brod (fakultativno) za 
Hereninzel („Muško ostrvo”) na kojem će se posetiti dvorac Herenkimze koji je izgradio Ludvig II u kombinaciji 
rokokoa i baroka sa mnogobrojnim detaljima od zlata, skupocenog porculana i mermera. Dvorac nikada nije 
dovršen, a kralj je u njemu boravio samo 9 dana. Nastavak vožnje brodićem do ostrva Fraueninzel („Žensko 
ostrvo”). Slobodno vreme za uživanje na ostrvu uz obilazak kompleksa Benediktinske opatije. Nastavak putovanja 
do Minhena. Dolazak u popodnevnim satima. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
3. DAN PETAK  09.11.2018. MINHEN - NIMFENBURG  
Doručak. Panoramsko razgledanje centra bavarske prestonice: Švabing – umetnički i univerzitetski kvart, 
Odeonplac sa Feldhernsalom i Teatiner crkvom, Minhenski dvorac Rezidenc – zimska rezidencija dinastije 
Vitelsbah, Bogorodičina crkva sa dva barokna zvonika, Marienplatc (Marijin trg) – srce starog Minhena sa 
Gradskom kućom i čuvenim Glokenšpilom – starim satom sa figurinama; crkva Svetog Petra, Stara Gradska kuća, 
Gradska Pivnica – Hofbrojhaus u kojoj je Hitler održao svoj čuveni govor... Obilazak Nimfenburga, kraljevske 
rezidencije dinastije Vitelsbah iz koje potiče i čuveni bavarski „ludi“ kralj Ludvig II. Razgledanje baroknih vrtova. 
Slobodno vreme u centru grada. Povratak u hotel oko 20h. Noćenje.  
4. DAN SUBOTA  10.11.2018. LINDERHOF – NOJŠVANŠTAJN  
Doručak. Celodnevni fakultativni izlet. Putovanje ka oblasti Bavarskih Alpa. Uživanje u spektakularnim pejsažima 
koji su inspirisali Riharda Vagnera da stvori neka od najvećih remek - dela klasične muzike. Obilazak bajkovitog 
zamka Linderhof, jedinog od tri dvorca koji je kralj Ludvig II završio za života. Dvorac je okružen sjajnim parkovima 
sa čudnim građevinama koje pripadaju svetu Vagnerovih opera. Odlazak do možda najlepšeg i najspektakularnijeg 
zamka na svetu Nojšvanštajna koji je poslužio kao inspiracija velikom Voltu Dizniju za zamak Trnove Ružice. Novi 
labuđi grad, kako glasi ime u prevodu, predstavlja ostvarenje sna kralja Ludviga II. U magnovenju, kralj je osmislio 
dvorac iz snova koji u ranim jutarnjim satima obavijaju oblaci mistične magle koja se diže iz doline ispod litice na 
kojoj je zamak sazdan. Zaista prizor koji će svakoga ostaviti bez daha... Nakon obilaska zamka povratak u Minhen. 
Noćenje.  
5. DAN NEDELJA 11.11.2018. MINHEN – SALCBURG 
Doručak. Odjava iz hotela u 9h. Odlazak iz Minhena i putovanje do obližnjeg Salcburga u Austriji. Po dolasku, sledi 
organizovani pešački obilazak baroknog grada uz razgledanje: dvorac Mirabel sa fantastičnim vrtovima, Katedrala – 
veličanstvena barokna crkva sa dva zvonika, Rezidencija – sedište biskupske uprave u srednjem veku, Mocartova 
rodna kuća, panorama Salcburškog zamka… Slobodno vreme do 15h. Polazak ka Srbiji. Noćna vožnja preko 
Mađarske. 
6. DAN PONEDELJAK 12.11.2018. NOVI SAD / BEOGRAD 
Dolazak u Novi Sad / Beograd u jutarnjim časovima. Kraj programa. 



 

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA 

07.11 - 12.11 2018. 3* 209 evra  179 evra do 01.10. 
doplata za 1/1 sobu 80 evra 

doplata za dodatno sedište u autobusu 90 evra 
Transfer iz UŽICA (Gradski stadion), ČAČKA (železnička stanica), KRAGUJEVCA (TC Roda), BATOČINE – doplata 20 evra / minimum 4 putnika 

Transfer iz ZRENJANINA – doplata 1500 din / minimum 4 putnika 
 
CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

• prevoz autobusom turističke klase (od 16 - 87 mesta) na navedenoj relaciji  / mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja 
Ugovora o putovanju 

• smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1  sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni) 

• obilazak Minhena i Salzburga prema programu 

• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja 

• troškove ogranizacije putovanja 
 
 
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

• putno zdravstveno osiguranje putno zdravstveno osiguranje (do 17 god – 540 din, od 18 do 70 god – 770 din, od 71 do 83 god – 1620 
din) 

• individualne troškove – nepomenute usluge 

• obavezna doplata za brodski transfer Prien – Hereninzel – Fraueninzel - Prien 8 evra, plaća se vodiču na licu mesta 

• fakultativne izlete 
NAČIN PLAĆANJA: 

• dinarski po prodajnom kursu Vojvođanske banke na dan uplate za efektivu,  30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred 
put  

• platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD 

• na rate čekovima, 40% avans, poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu 
FAKULTATIVNI IZLETI: (minimum 25 pax za realizaciju): DVORAC NIMFENBURG SA VODIČEM, MUZEJ KOČIJA I MUZEJ PORCELANA 15 
evra, IZLET LINDERHOF – NOJŠVANŠTAJN SA ULAZNICAMA ZA DVORCE 45 evra, ULAZNICA I OBILAZAK DVORCA HERENKIMZE, OSTRVA 
HERENINSEL I FRAUINSEL 20 evra CENA PAKETA IZLETA ZA UPLATE U AGENCIJI: 80 evra  50 evra 
 
NAPOMENA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova 
rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije... Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u 
odnosu na dan izlaska programa - cena je podložna promeni. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po 
lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner. 
 
OPIS SMEŠTAJA: 
Hotel 3* nalazi se na širem obodu Minhena. Sobe 1/2 i 1/2+1, sa TWC, telefonom, SAT TV. Hotel raspolaže restoranom, recepcijom, 
aperitiv barom... TAČAN NAZIV BIĆE POZNAT 7 DANA PRED PUTOVANJE. 
 
 

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 70 PUTNIKA 
U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA  

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM 
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU 

AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA 
ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA TRAVELLINO 
POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA  

ORGANIZATOR PUTOVANJA TA TRAVELLINO, LICENCA OTP 26/2010 
Cenovnik br. 2 od 07.09.2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


